
ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL, EM 06 DE MAIO DE 

2014. 

 

 A hora regimental do Sexto dia do mês de maio do ano 
de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 14ª 

Sessão Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual 
contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de 

Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de 

Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio 

Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis 

Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira 
Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. Marcos Augusto, 

MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária convidando o 

Vereador  Giovani Paiotti para fazer a leitura de um versículo 
da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio 

Matos para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 
Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 13ª Sessão 

Ordinária realizada em 29 de abril de 2014. Submetida ao 

plenário em votação a ata foi aprovada por unanimidade de 
votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Em seguida foi feita a leitura das 

correspondências recebidas: Telegrama enviado pelo 
Governo do Estado de São Paulo, informando a liberação de 

recursos para o município; Convite enviado pela Prefeitura 

Municipal, convidando para prestigiar a Solenidade 
Comemorativa aos 137 anos de fundação da cidade; Convite 

enviado pela EMEI Aparecida Maria da Silva, convidando 

para prestigiar a apresentação em Comemoração ao Dia das 
Mães. As correspondências serão arquivadas na Secretaria da 

Câmara estando à disposição dos Senhores Vereadores. Em 

seguida foi feita a leitura dos Projetos recebidos: Projeto de 



Lei nº 044/2014 que “Dispõe sobre a denominação de 

Logradouro Público - Estrada Adair de Jesus”; Projeto 

de Lei nº 045/2014 que “Dispõe sobre a denominação de 

Logradouro Público - Estrada Koki Honda”; Projeto de 

Lei nº 046/2014 que “Autoriza a Prefeitura Municipal de 

Pilar do Sul a receber, mediante repasse efetuado pelo 

Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a 

fundo perdido”; Projeto de Lei nº 047/2014 que “Autoriza 

o Poder Executivo a celebrar convênio com a Secretaria 

de Esportes, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo, e 

dá outras providências”. Os projetos serão enviados às 

Comissões para estudos e apresentação de parecer. Logo após 
foi feita a leitura dos seguintes Requerimentos: 

Requerimento nº 034/2014 – de autoria do Vereador João 

Batista; onde requer o seguinte: Por que até o presente 

momento não foi atendida a Indicação nº 059, de 10 de 

março de 2014, que solicita a tomada de providências 

quanto ao perigo do desbarrancamento da Avenida José 

de Nóbrega? Quais as providências que serão tomadas? 

Qual o prazo para que esses trabalhos comecem? 

Submetido em discussão fizeram uso da palavra os 
Vereadores: João Batista e Miguel Pereira, logo após foi 

submetido em votação onde o requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos. Requerimento nº 035/2014 – de 

autoria do Vereador João Batista; onde requer o 

seguinte: Por que não é feita a colocação de tela de 

proteção quanto é realizado os serviços de roçagem dos 

canteiros das avenidas? Por que não são colocadas placas 

indicativas da execução do serviço alertando a 

população? Submetido em discussão fez uso da palavra o 
Vereador João Batista, logo após foi submetido em votação 

onde o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. 

Logo após foi feita a leitura das seguintes Indicações: 

Indicação nº 137/2014 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie trabalhos de 



paisagismo e arborização na praça localizada ao lado da 

agência do INSS; Indicação nº 138/2014 – de autoria do 

Vereador Luiz Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, entre em contato com 

o órgão competente para que providencie o conserto da 

SP 264, no Km 137,5, no bairro Panorama; Indicação nº 

139/2014 – de autoria do Vereador Marcos Fábio; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a instalação de iluminação 

pública na Rua Pedro José Pereira, próximo ao nº 245; 

Indicação nº 140/2014 – de autoria do Vereador Giovani 

Paiotti; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a construção de uma 

guarita na estrada do turvo, próximo da interseção que 

dá acesso às estradas da Água Santa e do Caxangá; 

Indicação nº 141/2014 – de autoria do Vereador Jorge 

Takashi; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie o conserto da 

tubulação e da boca de lobo localizada na Rua Major 

Euzébio de Moraes Cunha, próximo a ponte do córrego 

do peixinho; Indicação nº 142/2014 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, tome as devidas 

providências quanto ao desnível encontrado entre a 

calçada e a boca de lobo na Rua Kinkiti Simomoto, em 

frente a Comunidade Cristã Pilarense; Indicação nº 

143/2014 – de autoria da Vereadora Cristina Gomes; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a limpeza do Centro Esportivo 

Antonio Lacerda Neto (Buracanã); Indicação nº 144/2014 

– de autoria da Vereadora Cristina Gomes; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a limpeza do trevo próximo à empresa Ouro 

Safra; Indicação nº 145/2014 – de autoria da Vereadora 

Cristina Gomes; indicando a Sra. Prefeita, para que junto 

a Secretaria Competente, providencie a construção de 



calçadas nos lotes públicos da Avenida Padre Benedito 

Mariano, sentido centro-bairro, próximo a agência do 

INSS, e que sejam notificados os proprietários dos lotes 

particulares para que providenciem também a construção 

das calçadas; Indicação nº 146/2014 – de autoria do 

Vereador Luiz Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, determine a 

realização de estudos com a finalidade de criar um 

projeto de Lei que permita o pagamento de um benefício 

em dinheiro, a título de renda mínima, para os catadores 

de material reciclável que residam e trabalhem em Pilar 

do Sul, condicionando o pagamento ao cumprimento de 

metas de produtividade e inscrição na Secretaria de 

Desenvolvimento e Integração Social do município. As 

indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de 
ofício. Logo em seguida foi feita a leitura da Moção nº 

032/2014 – de autoria do Vereador João Batista; Moção 

de Congratulação ao Ilmo. Sr. Dimas Loureiro de 

Carvalho, pelos relevantes serviços prestados desde o ano 

de 1965 no serviço de ferreiro em nosso município. 

Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 
Vereadores: João Batista e Jorge Takashi, logo após foi 

submetida em votação onde a Moção foi aprovada por 

unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura da Moção 

nº 033/2014 – de autoria do Vereador Miguel Pereira; 

Moção de Pesar pelo falecimento da Ilma. Sra. Maria de 

Góes Vieira, com 85 anos. Submetida em discussão e 
votação a Moção foi aprovada por unanimidade de votos. Em 

seguida foi feita a leitura da Moção nº 034/2014 – de autoria 

dos Vereadores: Miguel Pereira e Karla Pagianotto; 

Moção de Pesar pelo falecimento da Ilma. Sra. Maria 

Emília das Dores Dias, com 75 anos. Submetida em 

discussão e votação a Moção foi aprovada por unanimidade 
de votos. Logo após foi feita a leitura da Moção nº 035/2014 

– de autoria dos Vereadores: João Batista e Marcos 

Augusto; Moção de Congratulação ao Ilmo. Sr. Jonas de 



Góes Vieira, MD. Pastor da Assembleia de Deus do 

Bairro da Paineira, pelos serviços prestados a 

comunidade evangélica nos trabalhos de evangelização no 

bairro da Paineira e bairros vizinhos. Submetida em 

discussão fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo 

após foi submetida em votação onde a Moção foi aprovada 
por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do 

expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra ao 

Vereador que desejasse fazer uso em Tribuna Livre, assim foi 
procedido pelos Vereadores: Antonio Matos, João Batista, 

Miguel Pereira e Luiz Brisola. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 
quinze (15) minutos para organizar a pauta da ordem do dia. 

A seguir deu início a discussão e deliberação das matérias 

que compõe a ordem do dia. Primeiramente foi dispensada a 
leitura do Projeto de Lei nº 122/2013 que “Dispõe sobre a 

denominação de Logradouro Público – Estrada Eliza 

Maria de Almeida Brasilio”, onde foi feita a leitura do seu 
respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão fez uso da palavra o Vereador Luiz Brisola, logo 

após foi submetido em votação onde o projeto foi aprovado 
por unanimidade de votos em Turno Único. Em seguida foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 040/2014 que 

“Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público – 

Estrada João Baptista Mendes”, onde foi feita a leitura do 

seu respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário 

em discussão fez uso da palavra o Vereador Miguel Pereira, 
logo após foi submetido em votação onde o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. Logo 

após foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 041/2014 

que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público 

– Estrada Maria dos Prazzeres Oliveira Queiroz”, onde 

foi feita a leitura do seu respectivo parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão fizeram uso da palavra 

os Vereadores: João Batista, Antonio Matos e Luiz Brisola, 

logo após foi submetido em votação onde o projeto foi 



aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. Em 

seguida foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

042/2014 que “Dispõe sobre a denominação de 

Logradouro Público – Estrada José Leme de Queiroz”, 

onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer das 

comissões. Submetido ao Plenário em discussão fizeram uso 
da palavra os Vereadores: João Batista e Miguel Pereira, logo 

após foi submetido em votação onde o projeto foi aprovado 

por unanimidade de votos em Turno Único. Logo após foi 
dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 043/2014 que 

“Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público – 

Rua Natanael Fogaça”, onde foi feita a leitura do seu 
respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo 

após foi submetido em votação onde o projeto foi aprovado 
por unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo 

mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 
Explicação Pessoal, assim foi procedido pelos Vereadores: 

Luiz Proença, João Batista e Luiz Brisola. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a presença de 
todos, agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por 

encerrada a presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira 

Junior, Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e 
aprovada será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 

Sala das Sessões, 06 de maio de 2014. 
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